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En este trabajo, se presenta y prueba mediante ejemplos un enfoque novedoso para diseñar aumentaciones web con comportamientos del lado del cliente y del servidor. El enfoque se basa en los principios de la separación de conceptos, por lo tanto, se proporciona el mecanismo de composición para cada modelo (Conceptual, navegacional y de interfaz de usuario). Los resultados de este trabajo presentan una evidencia preliminar de que un aumento con soporte de servidor introduce una mejora estadísticamente significativa.





La aumentación web es un conjunto de técnicas que permiten a los usuarios definir y ejecutar software que depende de la capa de presentación de una página web concreta. De esta manera, a través del uso de artefactos de aumentación web, los usuarios finales pueden satisfacer varios tipos de requisitos que no fueron considerados por los analistas, desarrolladores e interesados que construyeron la aplicación. Aunque hay algunos enfoques de aumento que contemplan una contraparte en el servidor (para soportar aspectos tales como colaboración, gestión de sesión de explorador cruzado, etc.), los artefactos aumentación suelen ser puramente del lado del cliente. Este soporte del lado del servidor aumenta las capacidades de las ampliaciones, ya que puede permitir compartir información entre usuarios y dispositivos. 


Este trabajo presenta un nuevo enfoque para el diseño de aplicaciones de aumentaciones web basado en el lado del cliente y componentes del lado del servidor. Se propone un enfoque basado en el modelo que eleva el nivel de abstracción para el desarrollo del servidor. El enfoque utiliza principios avanzados de separación de conceptos, por lo que se proporcionan un conjunto de herramientas para diseñar la composición de la aplicación del núcleo y el aumento. Las ideas y enfoque se ilustran con varios ejemplos corrientes que muestran el potencial del enfoque.
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El experimento se basó en métricas objetivas evaluadas con todos los datos recopilados sin exclusión para garantizar resultados idempotentes y evitar la pesca de hipótesis. El bajo poder estadístico es una amenaza para este estudio. Por lo tanto, se debe realizar un estudio más amplio con un conjunto más amplio de muestras que ayuden a diluir las irrelevancias del experimento. Por otro lado, también se proponen varias mejoras en la herramienta en base a la experiencia de los usuarios.





Con el fin de evaluar la viabilidad de este enfoque, se llevaron a cabo un estudio de usabilidad de las aplicaciones aumentadas con los usuarios finales. El objetivo es analizar los aumentos de la web que se basan en las características del servidor para medir cómo se mejora la usabilidad en contraste con la misma tarea realizada sin el aumento. El estudio se llevó a cabo desde el punto de vista de los investigadores en el contexto de los usuarios finales que diariamente usan aplicaciones web.








